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! ikálásról a következőket mondotta: 

történnie. 

tulescut, hogy vajjon a népszövetségi 

hivatal Strada 
íret Jókai-ucoa) Nr. 
10. lefonszám 875. 

500 lel, félévre a80 iej, 

nak a kétszerese, - Hir- 
detések tarifa szerint 

(Bukuresti, junius 23. Rador.) A kis- 
antantkonferencia befejezése után a há- 
rom külügyminiszter fogadta a sajtó 
képviselőit. Titulescu arra a kérdésre, 
hogy vajon a külügyminiszterek konfe- 
renciája megvizsgálta-e a sajtó-kisantant 
által elfogadott határozati javaslatokat, 
a következőket felelte: 
- öÖrömmel közölhetem, hogy az ille- 

tékes kormányok jóváhagyásával egysé- 
ges igazoló könyvecskéket fogunk kiad- 
ni a sajtó-kisantant ujságirói számára, 
akik mindhárom országban jelentékeny 
kedvezményeket fognak élvezni. 
Benest arról kérdezték, hogy mi a cél- 

juk a csehszlovák -orosz tárgyalások- 
mak. Benes kifejtette, hogy a két ország 
1922-ben gazdasági szerződést kötött, 
amelynek bizonyos hiányosságai vannak. 
Ezeket akarják most kiküszöbölni, mint- 
hogy Csehszlovákiának érdeke a perzsa 
és afganiszkáni piacra való szállitás. 
Marinkovics a nettunói szerződés rati- 

A szerződést parlament elé vittem. 
meggyőződésem, hogy e ratifikálásnak 
az ország érdekében mielőbb meg kell 

A békeszerződések reviziójáról 
Egy magyar ujságiró megkérdezte Ti- 

paktum 19 szakasza alapján lehetséges-e 
a békeszerződés revizióját kérni. Titu- 
leseu igy felelt: 
- A 19. szakasz kérdése amelyrőt 

egyes táborokban oly sokat beszél- 
nek, sokkal egyszerübb, mint aho- 
gyan azt némelyek beállitani igye- 
keznek. Gyakran mondották, hogy e 
szakasz alapján kérhető volna a bé- 
keszerződés reviziója. Nos, e sza- 
kasz azt mondja, hogy a Népszövet- 
ség teljes ülése megvitathatja vala- 
mely szerződés módositását, ha ez a 
szerződés alkalmazhatatlanná vált, 

vagyha a békét fenyegetne 

- Ami bennünket illet, nem tu- 

dunk olyan, minket érintő szerző- 
désről, amely alkalmazhatatlan vol- 
na, vagy amely a békét zavarná. A 

békeszerződés, amelynek mositá- 
sáért agitálnak, alkalu. zva van, 

még pedig olyan jól van alkalmazva, 

hogy országainkban valahányszor 

nemzeti kérdésről van szó, minden 
belpolitikai különbséget fölfüggeszt- 

ve, kórusban felel az általános szo- 
lidaritás. A 19. szakaszt nem azért 
irták be a népszövetségi paktumba, 

hogy általa utólag megkönnyitsék 

azt az agitációt, amely a viszonyla- 
tok megzavarására vezessen még 

ezen szakasz alkalmazásánál is. 
- Egyébként nagyon meg va- 

gyunk elégedve ezzel a szakasszal. 
Kimondja ugyanis ez a szakasz, 

hogy ezen szakasz alapján a nemzet- 
közi helyzet érintése csak akkor le- 
hetséges, ha azt kivétel nélkül min- 
den ország megszavazza, Az érde- 

keltek is. Már pedig mi tegnap hár- 

Titulescu külüg 
mondja a bék 
Hogyan értelmezik a ki 

szakaszát - A kisebbség 

Ára számonként 2 le A Mai Viág az eme 
Vasárnap, funins 24. ö elk ea 

ellentéteknek bőkés ki- 

bad szövetkezéséért s a 
népkisebbségek kulturá- 

lis, gazdasági és politi- 
kai egyenjoeguságának 
: független szószólója : 

: K ÖS KÁROLY, MOLTER KÁROLY --. Felelős szerkesztő: SERESS JÓZSEP 

iniszter lehetetlemmek 75tetie lárjanak el a kisebbséri 
! ze rződések é ri ntését Marinkovics a következőket mondotta: 

- Mindenben egyetértek Benes 
sanmnt államai a népszövetségi paktum I9. urral, de le akarom szögezni, hogy 
: ! A . .. . én a kisebbségi kérdés liberális szel- i kédésről is nyilatkoztak a külögyminiszterek lemi megoldásának vagyok hive, 
possuis (nem tehetjük), hogy ee. antant három állama szuverén és amely általános legyen. Nem értek 
zel mien kétség kizárassék a jö- egyik sem elegyedik a többiek bel- egyet azonban azzal a nemzetközi 

í vvőre nézve. ügyeibe. Egyhangu véleményünk, egyenlőtlenséggel, hogy a kisebbségi 
hogy mindhárom szövetséges ország kérdésben egyes államok gyámság 

AAA kisebbségi kérdésről teljes szabadságban ngy oldja meg alatt vannak, még ha nem érdemlik 
A kisoségi kérdésről Benes a követ- belügyi kérdéseit, ahogy neki jól is meg, mások viszont, bárha jelen- 

kezőket Bndotta: esik. Ezért nem vetődik fel az a tékeny kisebbségeik vannak, meg 
Mzetközi szempontból a kis- gondolat, hogy a kisantant államai vannak kimélve ettől a gyámságtól. 

Baddalena ujból meglátogatta Nobilet s reméli, 
hogy a Maligin orosz hajó ma felveszi az expediciót 
Rón junius 23) A Stefáni hidroplánok ismételten megtalál- a mentőeópedició kingsbayi bá- 

távirati roda jelentése szerint ták a Nobile-csoport táborhelyét zisára. Maddalena őrnagy kije- 
Penzo e Maddalena olasz őrna- s ujabb élelmiszereket bocsátot- lentette, hogy Maligin orosz jég- 
gyek hioplánjai tegnap a ked- tak le ejtőernyők segitségével. A töró hajót a Nord apkörül látta. 
vezőtlen fordult időiárás elle- Citta di Milano Kingsbayból szár- Megvan róla győződve, hogy 
nére ismt startoltlak azon föld- mazó közlése szerint a két olasz a jégtörő a mai nap folyamán 
rajzi pol felé, ahol Nobile tá- hidroplán tegnap délután félnégy eléri a Nobile-csopori menedékelt 
bornok oportja tartózkodik. A I órakor baj nélkül visszaérkezett , képező jéghegyet. 

. a 

Hudics áilapota váiságosra forduli 
(Belgrád junius 23.) Horvátország somat türtöztetni. átadják az illetékes tényezőknek. 

még mindi forrong. Zágrábban és a ! Névtelen levelekben halálra A politikai gyilkosság áldezataknak 
többi horvi városokban az éjszaka fo- 1á koporsói tegnap befutottak a zágrábi itélték a kormánypárt veze ; 1 
lyamán ujab guerilla-harcok voltak. tőit pályaudvarra. Az állomáson hatalmas 

Péntekenhire terjedt a kormány tá- tömeg várta a gyászszertartás kezdetét. 
vozásának. király magához kérette Pénteken este Davidorics Gyela, a kor- 
Pribecsiviesképviselőt Hasonló fela- ánypárt egyik vezetőtagja éleshangu 
nést keltett felkavart belpolitikai élet- névtelen levelet kapott, el va se 
ben, hogy 1 éste a király auden- lik vele, hogy halálra itélték. Vukiese- 

A tömegben Horvátország minden részé- 
ből érkeztek parasztküldöttségek nem- 
zeti viseletben. Az üzletek zárva vannak, 

minden házon fekete lobogó leng. 
A pályaudvartól a horvát parasztpárt 
székházáig terjedő utvonalon több mint 

100.000 ember vett részt a hatalmas me- 

netben. Rendzavarás nem történt. 

Megint válságosra fordult 

Radics állapota 

; viös kormánypárti nemcsak egy, hanem 

eián fogadti dr. Kosztics parasztpárti tlen levalat kapott Zágrábból, 
képviselőt Kovacsevics Károlyt a ik h amol 
horvát paraktpárt kiubelnökét amelyben figyelmeztetik, hogy számo - 

? É jon le életével, mert őt szintén halálra 

Nrilatkozik a merénylő itélték és igy kivégzése elkerülhetetlen. 
A horvát arasztpárt klubja eddig öt- 

száz részvétőviratot kapott a világ kü- Követelik Horvátország teljes 

.. autonomiáját ; . lönböző réseiből. A táviratok között n 1 Lapzárta előtt érkezett jelentés sze- 

számos előkeő külföldi politikus - köz- Zágráb városi tanácsa a belgrádi vá- rint szombaton hajnalban Radics álla- 
tük Maniu (ula - neve található. rosi tanácstól részvéttáviratot kapott, 

pota hirtelen válságosra fordult. Kezelő- 

orvosai valamennyien közelében töltőt- 

ték az éjszakát és konzorciumot tartot- 

tak állapota fölött. Minden pillanatban 

végzetes változás várható. 

Racicsot ügnap este a rondőrségről amit a zágrábi tanács a legkategóriku- 

átszállitották további kihallgatása vé- sabban visszanutasitott. Az egyhangu 
gett. A merélylőt konflison szállitották visszautasitásról táviratot küldtek Belg- 
és külön katlmai kordonokkal kellett rádba. 
fentartani azuccákon a rendet. A biró- A tegnapi gyászgyülésen a horvát pa- A helyzet kulcsa Radics életbenmara- 

sági épület eőcsarnokában a merénylő rasztpárt elfogadta az ismertetett rezo- dása. Amenyiben meghal, ugy a krizis 
néhány rokon! várakozott, akiknek Ra: luciót. A gyászgyülésen erélyes hangon beláthatatlan fordulatot vehet. 

cics a követkelőket mondotta: kövtelték Horvátország teljes autonómi- 
: eeee 

- A nagy szerencsétlenség elkerül- áját, önálló kormánnyal, parlamenttel és , 

hető lett voln, ha Pernar legalább egy Zágrábban centralizált ömálló közigazga- plesóbbilett E kenyer éSs a huzaliszt 
szóval is bocsmatot kért volna brutális tással. Kimondották, hogy a rezoluciót i , 
ijelentésetéri N. i a a ó és utá (Claj-Kolozsvár, junius 23.) A mai Kijelentéseiért. Nem birtam felháborodá- tartalmazó memorandumot temetés után aappal Kolozsvárt aj manimáls lezt 

árak lépnek életbe, melyek julius 1-ig 
érvényesek. 

V I // V a A barna liszt árát 11 lejben állapitot- 

e ták meg. A félbarna lisztet 14-ről 18-50- 
re, a fözőlisztét 14.50-ről 14-re, a fehér 

gó. í - lezt árát padig 15 lejről 14.50-re szálli- 
Karfs6a0i eléb/ő Szerz 950 torték le. A itélaten kukorieca liszt 

Xar(s0adi kávés szerviz. . . 260- árát 8 lejről 9-re és a szitáltét 9.50- 
/ 1 í - ről 9.75 lejre emelték. A barna kenyér 

Karlsőai csésze pátja 20 kilénként 10 laj, félbana 11.50 (volt 12) 

ó személyes metszett üvegszerviz. 1g0 - fehér kemyér 13 lej (volt 13.50). Viszont- 
elárusitók egy lej hasznot számíthatnak 

Fischer-üvegudvar. Cluj fel a kenyéráraknál. 
- 



8. OLDAL MAI VILÁG .......... 

MOZIVILÁG 
A közönségről 

Lapunk tegnapi számában közreadtuk 
azt a névtelen levelet, amelyet a kolozs- 
vári Transylvania-filmvállalat kapott. A 
levélben egy nagyobb mozilátogótársaság 
kéri, hogy a Select- vagy az Uránia- 
mozgó minél rövidebb időn belül mutassa 
be reprizként az „Asszony és ördög" 
cimü Greta Garbo és John Gilbert fil- 
met. 

A választás a bemutatóra az Uránia- 
mozgóra esett. Ez azonban ezuttal mel- 
lékes. A névtelen levél mindenben iga- 
zolja a nagy amerikai filmsajtó vélemé- 
nyét a közönségről és a közönség izlé- 
séről. 

A mozilátogató közönség finom izlésü, 
kényes tömeg, amely megkivánja, hogy 
pénzéért jó filmet lásson. Ha a mozgó- 
képszinház a köznöségnek valóban kielé- 

sgitőt nyujt, ugy az nem marad hálátlan 
ezáért a müvészi donációért. 

A közönség ragaszkodásának egy ekla- 
táns példája a szóbanforgó levél. A mo- 
zilátogató társaság hallott a filmről, 
olyanoktól, akik élvezték Greta Garbo és 
John Gilbert nagyszerü alakitását, de 
különösen pedig ismeri a Select- és 

UÜCránia-mozgókat, amelyeknek - mint a 
levélből kitünik - szorgalmas látoga- 
tója és ezért bizik abban, hogy amit má- 
sok állitanak a két mozgó filmjeiről, va- 
lóban meg felel a valóságnak. Most pe- 
dig, amikor annak a veszélynek van ki- 
téve a közönség, hogy a technikai okok- 
ból elmulasztott filmet nem nézheti meg, 
a mozilátogatáson keresztül kifejlődött 
kölcsönös bizalom alapján maga keresi 
meg a mozgó direkcióját és kéri a film 
bemutatását. 

A nem mindennapi eset páratlanul 
áll Kolozsvár moziéletének történetében, 
de az esetet magát megelégedéssel re- 
gisztráljuk, tekintve, hogy ez Kolozsvár 
város közönségének filmszakértelmét 
igazolja. 

A közönség hálás, ha olyan produk- 
ciót nyujtanak neki, amely müvészi igé- 
nyáét és egyéni izlését kielégiti. A film 
pedig csak az, amely tekintet nélkül 
mindenkit magával ragad és mindenki- 
nek élvezetes látványt nyujt. Az „Asz- 
szony és ördög" ilyen filmnek bizonyult. 
....... 

Három hold területet adott 
Kolozsvár uj állami liceum 

coéljaira 

(Cluj-Kolozsvár, junius 28.) A kolozs- 
vári Gheorghe Baritiu liceum iskolaszé- 
ki legutóbbi ülésén elhatározták, hogy 
memorandumot intéznek a tanügyi kor- 
mányhoz, melyben erélyesen követelik 
egy uj liceum felépitését. 
A liceum vezetősége beadványt inté- 

zett a kolozsvári városi tanácshoz, 
amelyben három holdnyi területet kér, 
hogy ezen elhelyezhető legyen a felépi- 
tendő modern iskola. 

A városi tanács állandó bizottsága 
tegnap esti tanácsülésén foglalkozott a 
liceum kérésével és elhatározta, hogy an. 
nak eleget tesz. A Gheorghe Baritiu li- 
ceum valószinüleg a Csikos-kertben fog- 
ja a három hold területet megkapni, mi- 
után a városfejlesztési tervek szerint a 
Csikos-kert lesz az uj kolozsvári tiszt- 
viselőtelep központja. 
Ugyancsak tegnap este tárgyalták le 

a kolozsvári Képzőmüvészeti Iskola be- 
adványát, melyben kérte a tanácsot a 
sétatéri korcsolyapavilon teljes átenge- 
désére. Ebben az ügyben a városi tanács 
elutasitó határozatot volt kénytelen hoz- 

ni, miután az épület földszintjét a ko- 
Hozsvári sportegyesületeknek ajándékoz- 

ta már évekkel ezelőtt. 

Dombon vagy sikon kell lennie 
a magyarvalkói templomnak ? 

(Cluj-Kolozsvár, junius 23.) Érdekes 
kisajátitási ügyet tárgyalt a kolozsvári 
agrárbizottság Dunca-tanácsa, melynek 
során élénk vita támadt afelett, hogy a 
görögkeleti templomokat dombos, avagy 
sik helyre kell-e épiteni. Ugyanis a ki- 
sajátitási ügyben e körül forgott min- 
den. 
Mintegy öt évvel ezelőtt történt, hogy 

a kalotaszegi Magyarvalkó községben az 
agrárreform során a görögkeleti egyház 
arra kérte az agrárbizottságot, hogy 

sajátitsa ki a református egyházköz- 
ségnek a falu közepén fekvő térsze- 
rü gyönyörü telkét egyházi célokra. 

A kisajátitási kérelemben a többek kö- 
zött azt is felhozták, hogy a jelenlegi 
görögkeleti templom, mely a falu egyik 

legszebb pontján fekszik, 

dombon van és igy nem a legalkal- 
masabb. 

Az agrárbizottság a helyszini szemle után 
tényleg ki is sajátitotta a református 
egyház telkét. 

Időközben a görögkeleti egyház uj pa- 

Müller Franken ujabb megbizást kap« 
a birodalmi kormány megalakitásár 

(Berlin, junius 23.) Müller Franken 

szociálista képviselő, kit Hindenburg 
köztársasági elnök egy nagy politikai 
pártokat magában foglaló koaliciós kor- 
mány megalakitásával bizott meg, teg- 
nap délután 7 órakor kihallgatáson je- 
lent meg Hindenburgnál, kinek beszá- 
molt a nagy koaliciós 

A cigaretta lángbaborit tt 

-
-
-
 

kormány megala- 

pot és uj kurátort kapott, kiknekjen 
megtetszett Bálint András Dombisz- 
dának a gyümölcsöse és kérték annki- 
sajátitását templomépitési célokra 

habár a kert dombon feküdt és e 
előre szó sincs templomépités 

Az agrárbizottság teljesitette a 
keleti egyház ujabb kérését is és a6m- 
bon fekvő gyümölcsöst kisajáotta 
templomépitési célokra. 

Dr. Kabdebo Szilárd, ki annak ején 
a református egyházközség érdekevéd- 

most 
András Dombit képviselte a kisajtási 
te az agrártanács előtt, 

ügyben. 

Dr. Ciordariu, ki a görögkeleti há- 
zat képviselte, azon az alapon 
sajátitási végzés jóváhagyását, hy az 
egyházi törvények előirják azt, 

templomnak magaslaton kell épüle. Az 
akrártanács elfogadta dr. Ciordal ér- 
velését és a kisajátitási végzést 
hagyta. A református egyház kisa 
telkét pedig nem adta vissza, de 
mi rezervák közé sorozta. 

kulásának meghiusulásáról. 
Hindenburg köztársasági eln 

köszönte Müller Franken fára« 
majd felkérte, hogy egy szüke 
koaliciós kormány megalakitásátisérel- 
je meg a már megkezdett tárgyaisi ala- 
pokon. 

egy autótaxit 
Ötvenezer lejbe kerül egy cigaretta a könnyemü 

utasnak 

(Déva, junius 238. A Mai Világ tudó- 
sitójától.) Az utasok figyelmetlensége és 
a véletlen különös összjátéka szinte vég- 
zetes szerencsétlenségbe döntött egy dé- 
vai autótaxist. Jaksa János dévai soffőr, 
aki csak nemrégen vásárolt magának 
egy Fiat márkáju négyüléses gépet, ju- 
nius 22-én reggel két ügynökkel Brád 
felé igyekezett. A két ügynök vidám 
beszélgetés közben cigarettázott s az 
egyik a vezető mellett lévő utasnak égő 
cigarettát nyujtott át, hogy az is meg- 

gyujtsa vele a sajátját. A cigaretta tüze 

azonban az ülés háta mellé csuszott. Az 
ülés alatt a celluloidból lévő és nyáron 
nem használt oldalablakok voltak elhe- 
lyezve s a tüz éppen azokra esett. A cel- 
luloid erre, mint a zsír kezdett égni. A 
tüzet a vezető azonnal észrevette, a gé- 
pet megállitotta, az utasok kiszállottak, 
azonban már segiteni nem tudtak, 

a gép egy pillanat alatt lángba bo- 

rult. 

A celluloidtól ugyanis a gép belső hu- 
zata, majd a tömés fogott tüzet s az át- 
terjedt a gép motorjára is. A megijedt 
tulajdonos és az utasok az éppen közel- 
ben levő falusiak segitségével - mivel 
a szerencsétlenség a Brád előtti Valisora 
község előtt történt - a közeli patakból 

fal, G. Reg. Verdi 

vizet hoztak és megfeszitett 

benzintartályig terjedjen a 

esetben 

sikerült is netetke a m a 

az egész gép menthetetlenüle leve- 
gőbe repült volna, 

Igy is azonban a tartály cinje 
helyen meglágyult s néhol 
folyt a cin. 
A tüz a gép belsejét egész 

vasztotta. Azonnal szakértő 
szállott ki és megállapitotta, 

mintegy 40-50.000 lej, mely sze 

az utas köteles megtériteni, 
okozta s aki be is ismeri, hog 
ő az okozéja. 

assereeerzoemae 
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keztyüt és kötött ma 
valamint puloi 

csak 

vegyen ! 

g- 

lint 

kéria ki- 

y a 

yben 

itott 

álla- 

meg- 

ásait, 

körü 

unkával 

, amely 

nár több 

apokban 

elham- 

izottság 
gy a kár 

a bajnak 

syggmes 

Héllfőn reggel minden ember 

HETFŐI HIRLAP-or 
olvas. 

Oluj Kolozsvár, junius 24. 
zá 

dz „emerika" Első Biztositó 
Társaság és Bank Tekintetes 

Igazgatóságának 
TURDA. 

Alulirott Borza Gavrila és társai 
borzesti lakosok ezennel elismer- 
jüuk, hogy Önök a mai napon ne- 
künk kifizettek az általunk Önök- 
nél a 137. sz. kötvénnyel biztosi- 
tott személy elhalálozása követ- 
keztében. 100.000, azaz Egyszáz- 
ezer Leit, vagyis mint előleget fel- 
vettünk volt Önöktől 10.000, azaz 
Tizezer Leit és a mai napon flel- 
vettünk még 90.000, azaz Kilenc- 
venezer Leit. 

Ezen tettük, hogy nekünk a mai 
legnagyobb pénzszüke és nehéz 
életviszonyok között egy olyan 
nagy összeget fizettek ki, melyhez 
az ember oly ritkán jut. önmagá- 
ban dicséri az Önök által legelő- 
ször bevezelett amerikai rendszerü 
biztositások hasznos voltát. 

Mi magunk személyesen meg- 
győződtünk arról, hogy mindent 
a legnagyobb pontossággal kezel- 
nek, a könyvekbe való betekintés 
alkalmával meggyőződést szerez- 
tünk arról, hogy Önök minden te- 
kintelben a legkomolyabban vég- 
zik munkájukat és már a fenti 
tény önmagában megállapitja in- 
tézetök komolyságát és nyugodtan 

sokezer társunk nevében, kik 
Önöknél bi tositást kötöttek, hogy 
nem csalódtak Önökben s bizo- 
nyitékot tettek arról, hogy intéze- 
tük egy ktiünően vezetett intéz- 
mény, mely sok ember javát van 
hivalva szolgálni. 
Fogadják kiváló tiszteletünk nyil- 

vánitását. 

Borzesti, 1928 május 30. 
Borza Gavrila és tarsal. 

Továbbá alulirottak is. kik biz- 
tositást kötöttünk Önöknél, köszö- 
netet mondunk, hogy a biztositási 
leltételek értelmében a minket 
megillető bi tositási összeg 109/0-át, 
vagyis 10.000 Leit minden huza- 
vona nélkül kifizettek: 

2329. sz. kötvény. Gábor Ilona 
és Párma György mérai lakosok. 

696. sz. kötlvény. Rusz Juon 
Chinteu (Kajántó) lakos. 

1049. sz. kölvény. Szalay Lajos 
posta- és távirda főtiszt. cluji lakos. 

1517 sz. kötvény. Ilia C. Hodrea 
válisoarai lakos. 

920. sz. kötvény. Murásan Va- 
silie Luna de sus (Lona) lakos. 
.............. 

- Orosz hercegnő 
Ujságiróklubban. Az Ujságiróklub 
kerthelyiségének szombat esti 
ünnepélyes megnyitóján fel fog 
lépni a müsorkeretében Rakowska 
Nadja hercegnő, a Pallace kiváló 
sztárja is 

fele e ee 

Szenzációs 

érkeztek 

az 

ELECTRIKÁHOZ 
Ciluj, Calea Wictoriei Io. 1 

wolt Kossuth Lajos-utca) ; 

ek 

Hangszóró [Lautsprecher] 

Lei 920-tól! 

mondhatjuk ugy a magunk, mint 

fellépte az 

rádió-ujdonságok 

zszzssszezesesmmemmn 

tott a 

alkal 

határ 

nyitá 

órai : 

letek: 

tároz: 

lalva 

és amn 

érkez 

fel a 

való 

izben 

tor k 

részé! 

kai v 

kiván 

lozsva 
vanna 
közsé 
törvén 
Koloz 
erdős 
nagyo 
városi 
ajánla
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Cluj-Kolozsvár, junius 24. 

- A munkaügyi hatóságok támogatá- 
sakat igérték meg az alkalmazottaknak 
a nyolcórás munkaidő ügyében. Az Al- 
kalmazottak Szövetségének kolozsvári 
helyi csoportja taggyülést tartott, me- 
lyen mintegy négyszáz ember vett részt. 
A gyülés előadója ismertette a 8 órás 
munkanapról szóló törvényt és rámuta- 
tott annak szükségességére, hogy azt az 
alkalmazottakra is ki kell terjeszteni. A 
határozati javaslatban az üzletek reggeli 
nyitásának szabályozását és az esti 7 
órai zárórának a füszer- és drogéria üz- 
letekre való kiterjesztését kérték. A ha- 
tározati javaslatot memorandumba fog- 
lalva elküldik a munkaügyi miniszternek 
és amig a minisztérium határozata meg- 
érkezik Mihai rendőrprefektust kérik 
fel a nyolc órai munkaidő betartásáról 
való gondoskodásra, ki ezelőtt is több 
izben eljárt az alkalmazottak érdekében. 
A gyülésen jelenlevő munkaügyi inspek- 
tor közölte a taggyüléssel, hogy maga 
részéről mindenkor hive a szociálpoliti- 
kai vivmányoknak és az alkalmazottak 
kivánságait mindenben támogatni fogja. 

-Kolozsvár kedvező erdővásárja. 
Kolozsvár város tanácsa és Torda- 
megye törvényhatósági bizottsága kö- 
zött már hosszabb ideje lárgyalások 
folvnak egy birtokcsere ügyében. Ko- 
lozsvárnak ugyanis jelentős erdőségei 
vannak, amelvek Tordamegye egyes 
községeive! határosak. megyei 
lörvényhatósági bizottság felajánlott 
Kolozsvár Tordamegyével határos 
erdőségeiért hasonló minőségü, jóval 
nagyobb kiterjedésü erdőséget. A 
városi tanács letárgyalta a kedvező 
ajánlatot és szerdán bizottságot küld 
ki a Tordamegye által felajánlott 
rdőségek megtekintésére. 
- „z Erdélyi Helikon" 

dik száma Kós Károly „Ady 
Endre és Kalotaszeg" ciműü cik- 
két hozza Illusztrációkkal. Babits 
Mihály cikkét. Olosz Lajos há- 
rom versét. Szentimrei Jenő „Észa- 
ki fény c. nagyszabásu elbeszé- 
lését. Francis jJammes „Eegia 
Albert Jamsishez c. versét p- 
rily Lajos forditásaban. Lakatos 
mre essay-jét Marcel Proust-ról. 
Mécs László versét. Jensen elbe- 
szélését Molter Károly forditásá- 
ban. Folylata Makkai Sándot 
Ágnes" c. regényél sib sib. Egyes 
szám ára 100 lej. 
- Tárgyalják a sikkasztó bán- 

fiehunyadi agronom bünügyét. A 
kolozsvári törvényszék III. szek- 
ciójának büntetőlanácsa ma dél- 
előtt kezdte tárgyalni Cornita luon 
bánffyhunyadi agronom bünügyét. 
z agronom, az ismert szisztéma 

szerint dolgozva, hónapokon ke- 
esztül járta a községeket, min- 
denfelé előlegeket veti felkésőbbi 
munkálatok céljaira, máshol pe- 
dig a törvények vonatlkozó sza- 
aszait oplikálta oly kegyetlen 

szigorral, hogy a nagy erőfeszi- 
lésben az államkincstárnak a 
beinkasszált összegből mi sem 
lutott. Cornile, a vádirat szerint, 
löbb mint hátom éven keresztül 
a lehető legvállozatosabb vissza- 
éléseket követelt el, olyannyira, 
hogy eddig több, mint negyed- 
millió lej eltulajdonitásál sikerült 
lábizonyitani. Cornilát mintegy 
három héltel ezelőt! fogták le és 
ey ki lehetett tüzni bünhalma- 

i A törvény- 
tárgyalásra számos 

anut idézett be, akik mind tanui 
Voltlak annak, miképen szélhá- 
hoskodta végig Comnila Erdélyt. 
apunk zártakor a tárgyalás fo- 

máso- 

HIREK 
(Ojunius 23.) Egy négert, aki vi- 

tába »tt az amerikai polgárokkal ab- 
ban alésben, hogy felsőébbrendü faj-e 
a jehr a fekete, a megbotránkozott 
polgán nyilt utcán agyanvertek. A 

MAI VILA 

1 egyonvertek egy négert, mert 
lér faj magasabbrendűségét tagadta 

zelfogható 

lincselést napokkal előbb határosták el. 
Az amerikai polgárok igy azután kéz- 

tanuságot tettek a négerek 

előtt arról, hogy a fehér faj valóban ma- 
gasabbrendü, mint a néger. 

...................... 

(Oslmius 23.) Amundsen expedi- 
eiójáróely a „Latham" nevü francia 
repülőn indult el Guilbaut őrnagy 
vezetésatt Nobile felkutatására, még 
semmi sem érkezett. A norvég la- 
pok rártnak arra, hogy Amundsen a 
startjángyanazt a hibát követte el, 
mint Ny tábornok és nem közölte a 
Latharádióleadójának hullámhosz- 
szát. A óamatőrök, kik különben éj- 
jel-nappermanenciában vannak, hogy 
felfogját esetleges segélytkérő jele- 
ket, nemerik Amundsen leadóállomá- 
sának hmhosszát és igy napok tel- 

- É ünnepély a ref. teoló- 
gián. Alozsvári ref. feológiai 
fakultászáró ünnerélve folyó 
hó 24-évasárnap d. e. 11 ora- 
kor leszfakultás diszlermében. 
Imádság mond és igét hirdet b 
dr. Mak Sándor püspök, év- 
záró bedet tart dr. Tavaszy 
Sándor lógiai igazgató-profesz- 
szor. Azzáró ünnepélyre min- 
den érdődőt szivesen lát a ta- 
nári kar. 

- Meslután. A kolozsvári Nő- 
egylet folhó 24-én, délulán 5 órai 
kezdeltel Jyszabásu gyermekmese- 
délutánt rez az Ujsagiró Klub kert- 
helyiségeil kedvezőtlen idő esetén 
a klub tjeiben. Dr. Hamburgné 
Becsky Irarnő mesél : tornagyakor- 
latok, kabszámok, szépségverseny, 
konfelti, W- és szerpentincsata és 
egyéb mulágok fogják a gyermek- 
sereget jókre hangolni. Müsor után 
tánc a gyerkek részére este 9 óráis, 
ezentul a föttek fogják folytatni a 
táncot. 

... 

ik. 

TurdaPiata Wihai Viteazul 32. szá 
Felvesz kölesösségen alapuló biztositásokat halálesetre 100.000 Lei erejéis 
18-79 éves kiatárig orvosi vizszálat nélkül csekély tagsági dij mellett 1000 Lei tagsi dij, 100 Lei hozzaájárulás 1400 tágból álló csoport 

Mielőtt biztositt kölne, érdeklődjön társaságunk erkőlcsi és anyagigaranciájáról 

Cluji vezélgynökség: Strada Miemorandului 15. szám 
Megbizható igynököket magas jutalékra és fixre felveszünk ! 

nundsenről semmi hir 
hetnek el, mig az esetleges szikratávira- 
tok azonosságát meg lehet állapitani. A 
norvég lapok rámutatnak arra a körül- 
ményre is, hogy milyen fontos volt No- 
bile tábornok feltalálásánál a világ rá- 
dióamatőrjeinek önfeláldozó munkája. 
A norvég kormány figyelmeztetést 

küldött a világlapok szerkesztőségeihez, 
melyben tudomásukra adta, hogy ne 
küldjenek Kingsbayba ujabb hirlapiró- 

és fotoriporter-csoportokat, mert az ap- 

ró bányászfalucskában lehetetlen őket 
elszállásolni. 

- MHMiussolíni a fascizmus teljes 
diadaláról. Rómából jelentik: A 
fascista iparosok nemzeti kon- 
gresszusán Mussolini is részt vett 
és nagy beszédet tartott, amely- 
en a fascizmus teljes diadaláról 

számolt be. 

- Kiestek a villamosból. Budja- 
pestről jelentik: Holzer Andrásné 
hároméves kisfiával a villamos- 
pólkocsi perronján utazolt. Az 
egyik zökkenőnel mindketten ki- 
zuhantak, Az anya agyrázkodást, 
a kisfiu könnyebb archorzsoláso- 
kat szenvedeti. Holzer Andrásnél 
a kihivett mentők a Rókusba 

-VILÁGREKORD FEJJEL LEFE.- 
LÉ. Firenzéből jeléentik: Vasco Magcsini 

a repülés egy speciális formájában akar 

uj rekordót felállitani. Elhatározta, hogy 

egy uj világrekordot fog behozni a fejjel 

lefelé való repülésben. 

3. OLDAG 

MIRJAM 
A hires jósnő Molezsváron !!! 

fényes ajánlatot tesz. Meg akarja jósolni 
ek hogy boldoz. áldott és eredményteljes 
lesz-e a jövője ? 

Lesr-e ercdménye a szerelemben. a bázas- 
sá. .a vallalkozásaiban, terveiben, ébajaiban? Válaszol egyéb poniokra is. Mindez csak a lenye- 
réből y alapján derül ki. 

MIRJAM eleté! elemzően áll meg és 
személyes tanácsokkal lgál, ami Önt k 
ámul ejt. hanem még fel is lelkeeiti i 

Meresse fel és meglátja, eiy 
nagy meglepetés vár nre! 
Található: Vár-utca s. sz. alatt. 

Egész nap este s óráig. 

- Bánífvhunyad lakossága köz- 
igazgatási pert indit egy segélykérés 
miatt. Bánífyhunyadról jelentik: 
Erdekes pert készül inditani Báníly- 
hunyad lak ssága. A községben 
felálliítottak egy állami iskolát, a 
Scoala de Aria si Meserie-t, mely- 
nek egyetlen bánffyhunyadi nö- 

vendéke sincsen. A községi ta- 
nács ingyen helyiséget és évi 
100.C00 lej segélyi adott az isko- 
lának. Az intézei igazgatója az 
elmult évben a vol! községi ta- 
nácshoz kérvényt nyujtott be, 
melyben 55.000 lej ujabb segélyt 
kért az intézet számára. A tanács 
az ujabb rendkivüli segélykérést 
elutasitotta. Georgescu igazgató 
erre a megyéhez fordut és a 
megye elrendelte. hogy a község 
vegye be az 55.000 lejt a keölt- 
ségvetésbe és fizesse ki az 1927. 
évi költségvelés terhére az isko- 
lának. A köz égi tanács tiltako- 
zott a megyei határozal ellen és 
igy az ügy a belügyminiszterium- 
hoz került, mely ugy döntött, 
hogy a segélyt ki keli fizetni. A 
miniszteri határozat után a me- 
gye most ujból elrendelte az ösz- 
szeg kifizetését, melyet a jelen- 
legi interimár tanács hajlandó is 
kifizetni. Bánflyhunyad régi ta- 
nács lagjai ellenben ugy találták, 
hogy a segélyikiutaló határozat 
lörvénylelen és ezért a kolozsvári 
itélőtábla mellett működő köz- 
igazgalási bitóságnál perrel akar- 
ják meglámadni a miniszterium 
végzésél 
-Nóti Károly ünneplése az ujságiró- 

klubban. A kolozsvári ujságiróklubban 
tegnap meleghangulatu banketten ünne- 

pelték Néti Károly, a Kolozsvárról el- 

származott nagytehetségü fiatal sziamü- 
irót. Nóti Károly rövid idő alatt hóditot- 

ta meg Budapest excluziv szinházi bi- 
rodalmát. Pedig Budapest nem egyköny- 
nyen engedi szóhoz jutni a szinházak 
kinai falait ostromló „vidékieket, A 

vének szigoruan őrzik a kapukat és Néti 
Károly kivételes humorának és irói kész- 
ségének kellett jönnie ahhoz, hogy ezt 
az elzárkózott világot megnyerje. Mint- 
egy hatvan pompás egyfelvonásos és egy 
nagysikerü háromfelvonásos jelzik Nőti 
indulásának eddigi utját és az erőélyi 
ujságirók bensőséges örömüknek adtak 

kifejezést tegnap érdemes kollégájuk si- 
kerei fölött. i) 

" Legnagyobb kottásbolt a Hege- 
düs kottaüzlet Oradea-Nagyvárad. 
.... 

7 
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« OLDAL 

Fogadjunk.. 

- Fogadjunk, Pancser, el sem hiszi ha 

mondom, hogy a kormány elhatározta 

egyes erdélyi főtisetviselők kicserélését. 

- Hogyan fog eg történni? 

- Hát ugy, hogy minden alkalmatlan 

tisztviselő helyett küldenek egy alkalma- 

sat. 

- Nem lehetne ezt másként csinálmi? 
- Ejnye, Pancser, csak nem kiván az 

alkalmatlanok helyett még alkalmatlanab- 

bakat? 

- Azt nem. De talán meg lehetne ol- 
dani a kéndést ugy, ahogy a mostani ki- 

nai háboruban történt. 

- Halljuk, kedves Pancsar. 

- MHát kérem, az ugy történt, hogy 

Csangcsolin hadserege elfogta Csankaisek 
egyik tábornokát. Megindult a kiadatási 

tátgyalás. 
„Felajánlunk a tábornokért négy őrna- 

gyot. 
„Nem adjuk. 
„Tiz kapitányt. 
„Nem adjuk ki. 
„Hát mit kivántok? 
„Kérünk érte cserébe tis ssál vizst. 

- Ravass, Fancse, hát maga ts ilyen 

csarát szeretne inkdbb, tisetelem a gus- 

tusát! Hát ahhoz mit szól, hogy Willer 

képviselő ur, mag Inczédy Jolksman al- 

elnök ur olyan kiváló dalosok? Moeglátja, 

még nagy politikai szolgálatot fognak 

tenni eszel as ő kitünő dalolásukkal. 

- Egészen biztos Katonakoromban, a 

kassárnyában megkérdezi egyszer az őr- 

meskar: 

„Hé, uan-e köztetek valaki, aki ért a 

A bécsi szovjetkövetség is kompromitt a 
van Kun Béla összeesküvéséhen 
Demarsra készülnek a nagyhatalmak 

Bécs, junius 23 A Mai Világ bécsi 
szerkesztőségétől.) Amint a Mai Világ 
már jelentette, a bécsi büntetőtörvény- 

szék a napokban tárgyalta Kun Béla 

egyik cinkosának, Lippay Zoltánnak 

ügyét és több heti elzárásra, valamint 

Ausztriából való örökös kiutasitásra 

itélte. A tárgyaláson megállapitást 
nyert, hogy Kun Béláék bécsi aknamun- 
kájában az orosz szövetség is részt vett. 

Lippay Zoltán ugyanis Bürgler Aribert 

néven jelentette be magát Bécsben és ut- 
levele is erre a névre szólott. 
A politikai rendőrség megállapitotta, 

hogy Lippay ugyanezen a néven 1925 

október 15-től 1928 március 23-ig a szov- 

jet berlini kereskedelmi képviseleténél 

volt alkalmazásban, majd onnan 1928 

március 23-án Bécsbe helyezték át. Azó- 

ta 

fizetését a bécsi orosz követségtől 

kapta 

és neve, illetőleg álneve a szovjet bécsi 

kereskedelmi képviseletének személyzeti 

névsorában is szerepel. 

Kun Béla eme, immár elitélt cinkos- 

társa tehát a szovjet képviseletének al- 

kalmazottja volt és igy megdőlt es! 
orosz követség állitása, hogy Kvéla 
bécsi tartózkodásáról nem volt Mmá- 
sa és a tervezett összeesküvéstől sen 
távol állott. 

Bécsi diplomáciai körökben a pie- 
zés nemcsak nagy feltünést, deut- 
tal érthető izgalmat is keltett. 

A nagyhatalmak követei napda 

bizalmas megbeszéléseket foly 

egy, az osztrák kormányhozé- 

zendő jegyzék ügyében 

Ebben a névjegyzékben a nagyimak 

ki fogják fejteni, hogy a bécsivjet- 

követség müködése veszélyeztetunai 

és a balkáni államok biztonságimiér
t 

is az osztrák hatóságok jól ten ha a 

szovjetkövetség és alkalmazott mü- 

ködését fokozott figyelemmel érnék. 

A nagyhatalmak kollektiv jséhez, 

amely előreláthatólag 

szóbeli jegyzék formájá 

fog megtörténni, az összes du és bal- 

káni államok követei is csatlani fog- 

nak. 

Kötélhalálra itéltek egy családtót 
tBaldssagyarmat, junius 23.) A 

törvényszék ma tárgyalta Ferenczi 

Pál bognár bünberét, aki 1925. 

ápnlisápan előre megfontolt szán- 

dékkal megfojtotta feletét és 

három gyermekét, azut pedig 

elásta őket. A törvélzék a 
vádlottat kötél általi haa télte. 

A pénzesládáért agyonütötte byját 

egy siketnéma koldusasszóy 
(Targulmures-M.-vásárhely, junius 28. 

A Mai Világ tudósitójától.) Rejtélyes 

gyilkosság tartja izgalomban a maros- 

megyei Gernyeszeg községgel határos 

Kis-Szederjes községet és környékét. 

Itt lakott magába zárkozottan Pop 

Vasilie 60 éves ember nővérével, a pár 

esztendővel korosabb Vaailicával. 

az öreget több fejszecsa által 

éjjel megölték. 

A gyilkosság a koldus beával tör- 

tént, a pénzes láda tartalniltünt. Az 

öreg koldus nővére az első leben nem 

akart tudni részleteket a fténtekről, 

később azonban azt vallott ogy 

Caj-Kolczsvár, junius 244 " 
col 

SPORTVILAG ; lőt 
800 k üs 

Románia-Törekvés. Ha semmi ellen- héne 
kező intézkedés nem történik, - mert föld 
ilyesmire mindig, még az utolsó pillanat- uak 
ban is el kell lennünk készülve - ak- ; 

kor vasárnap délután a kolozsvári sport- m 
telepen kerül eldöntésre a nagyváradi és Fő 
kolozsvári kerületek bajnokcsapatainak, a. 
a Törekvésnek és Románianak országos 
bajnoki selejtező mérkőzése. A két csa- 
pat már játszott egymással a szezonban 

Nagyváradon s ez alkalommal a kolozs- 

váriak győztek. Ez alapon a Románia a 
holnapi meocs favoritja. A futball azon- 
ban nem kis mértékben szerencsejáték 
is, - különösen akkor, amikor a tét az 
országos bajnokság, - s ezért még nem 
lehet a mececset elkönyvelni a kolozsvári 

bajnok javára. Heves, kemény és izgal- 
mas mérkőzés várható, amelyen sok függ 

a birótól is, akinek személyét azonban 
eddig nem közölte az aradi biróközpont. 

A nmaérkőzés vasárnap délután ő órakor 

kezdődik. Eldöntetlen esetén a játékidőt 

2-szer 15 perccel meghosszabbitják. 

Kerületi atlótikai bajnokságok. A sze- run 

zon első atlétikai versenyét rendezik ma, távi 

szombaton és holnap vasárnap a koloza- álla 

vári pályán. A kerület atlétái a bajnok- sz18 

ságokért indulnak és a kitüntető cim, nak 
valamint a kitüzött érmek buzditólag mot 

hatnak majd a versenyzőkre. Minden- beri 

esetre kivánatos lenne etandardokat szár 

megállapitani, amelyeken alul ne lehes- szál 

sen bajnokságot nyerni. A versenyek ugy hely 

ma, mint holnap délután 3 érakor kez- repi 

dődnek. fen 

Péter az MTK versenyén? A budapes- s N 

ti sportlapok szermt Péter László, a Tho 

KAC, majd a TAC kiváló sprintere, 

Románia bajnok-rekordere, holnap mdul 

a budapesti MTK nemzetközi atlétikai 

versenyén a 100 és 200 méteres sikfutás a n 

ban. Péter startját nagy érdeklődéssel zo 

várnék, ha ebben az évben már résztt 

vett volaa nyilvános versenyen. Erről (B 

azonban nem tudunk és igy félünk, hogy terye 

fiaskót fog vallani, abelyett, hogy - " 

mint irja - rutint szerezne az olimpiás es a 

mussikához?" 
rájuk küzdelmeihez. A TAC nagyon helytele hyas 

Erre kilépünk a sorból vagy nyolean. Mind a két ember siketnéma volt és két ismeretlen ember a) elt nül teszi, hogy atlétájának első idei e e. 1 

„Rendben van, - mondja most az őr- koldulásból éltek. akiknek egyike nagy b et startját nemzetközi versenyre tette. e 

master - akkor bementek a tiszti mená- Az öreg Vasilie eljárt a vásárokra is Megneheziti a nyomozálz a körül eseteetetotetetötete 

zsiba és viszaviszitek a zongorát a ka- amit igy összeszedett, azt zsugori fös- mény, hogy az öreg Vasi korlátolt LAPUNK BUDAPESTEN állan óhajá 

mester ezobájába vénységgel gyüjtötte össze és zárta beszámitható képességü s lehet vele dóan olvasható a Park-szálloda korda 

- Értem, Pancser és mára ennél mara- egy erre a célra tartott ládába. Ugy értekezni. A csendőrségnel yébként az kávéházában VIII, Baross-tér 19. tassa 

duni. mondják, szép kis tőkére tett igy szeri, a véleménye, hogy a két néma vala uututuuuutnaeruusrmekmakarunta végre 
ugy, hogy a falubeliek gyakran vették mi fölött összekülönböze gymással s ! zetkö 

Kettát már I0 leítől kezdve kap- ifénybe kölcsönekért melyek révén a az öreg nő éjjel bosszulott báty- NIEGHIV Ó az le 

hat nálunk. Hegedüs kottásbolt. - község uzsorásává nőtte ki magát a ján és agyonütötezt. e Megé üzleti ügyekbeni lása 

dea Nagyva ; x . vagy üzleti ügyekbeni ült 

dea Nagyvárad siketnéma koldus. Pop Vasilicát őrizetbelték, de más n azáok alkalmával 

: Különös óvatossággal feküdt le mim- irányban is folyik a nyozás a rejtet: 

csak rövida idele den este a gazdag ember hirében álló mes büntény felderitésén E Budapesten É tett. 

A x Harpagon. A fekhelye azon a ládán a legkellemesebb otthont nyujtja 

a ö énzé 
a legelőnyösebb feltételek mellelt 

volt, amelyben összekoldult pénzét tar- / a Keleti pályaudvar érkezési 

totta, mig a lába a vityillója ajtaját ér Ha tekarékoskodíka jüszer oldalával szemben levő 
kezdve egy nagy tennis-cipő- te. Nővére az ellenkező oldalon levő és csemege szü ség agy hal E nd FHotel 

készlet lesz elárusitva a ágyban feküdt. Annál nagyobb feltünést mánnál Sír. Tunarilol szám alatt Gra et 
és izgalmat keltett lmult (Szenes ház) szeres be. FEriss E ) (B 

Friedmann .e t e t ioltési ásványvizek aponta de Í ar4-Nagslal l a 0gy 
aefa vai. 

e (volt Bata) É Budapest, Baross-tér 10. szám, ták 

iata Unirii9.alatt 
mert 20 százalék engedményt vétel 

99 95 e ............. meene ] kap, mint ezen lap előfizetője as 

The Golf Fe fhetés U atpálya! sszobanrajnkból 10 százalék 
Fényes megélhetés! j etpalya!: engedményt kap olcsó éttermi 

veeen * nmárla entei al ; " E árainkból (kitünő házi konyha). T 

vezető márka, mely felülmu ; a : g jtipusu varrójép i 
minőségben. mint kivitelben e : autótaxi költésget. mert gyalos 4 

Eredeti áriárak. ; Előse és hátra varr, hímez és azsuroz. Csodaszep és elpuszlatatlan jöhet 1 perc alatt a pályaudvarró 

.. ; 1 yar a a A kivttelben kaphato kenyelmes havi reszletre ís, rendes varról árban Nálunk otthon érzi magát. 2 

Hői tennisz-einű pávja Gzi 185 Asztai géplesakadb Eléryda tiszelgálás szisorvan 
. . ; 2 családi jelleg. e ezen 

férii Lei ZIü sz alos varrogep eraka an előnyök folytán, hagy okvetlen 

N jek a 7 / ab Cluj, Strada Nicolae lorga (volt Jókai-utca jszám. nálunk szálljon meg. fé 

lagy választék mindenféle cipőkbe ; ; A . ő 
ipőkben Minden vevő tagyen oktatási nyer a géphimzéshen, miáltai fényes megélhetést Jasit maganak IS Előzetesszebamegrondvés alásats na 

Mélyen leszállitott arak! , ut 
................

....... 
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